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гр. София,  27.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 27.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 
1036 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:10 часа: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. Й. – редовно уведомен, не се явява. Не се явява адв. Г., 

процесуален представител на същия.   

Постъпила е молба от адв. Г. на 27.02.2025 г. в 09:03 ч., с която моли делото да бъде 

гледано в нейно отсъствие и в отсъствие на доверителя ѝ. Представя писмена защита. 

 

ОТВЕТНИКЪТ- ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА В ГР. Б., РЕПУБЛИКА 

ТУРЦИЯ  – редовно уведомен, се представлява от гл.специалист И. А., с пълномощно 

по делото с молба от 10.02.2025 г. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

ГЛ. СПЕЦИАЛИСТ А.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 04.02.2025 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.  



ДОКЛАДВА молба от 10.02.2025 г. от пълномощник на КДЛ, Б.. Р.Турция, с която 

прилагат заповед за определяне  на КДЛ. 

ДОКЛАДВА писмено становище от 18.02.2025 г. от МВР, Дирекция „Миграция“, 

относно предоставяне на обобщено становище от извършената съгласувателна 

процедура по искане за издаване на виза за дългосрочно пребиваване на Р. Й..   

ДОКЛАДВА писмено становище от 24.02.2025 г. от ДАНС, относно съставени 

документи и изразено становище от извършена съгласувателна процедура по 

заявление за издаване на виза тип „D“ на лицето Р. Й..  

ДОКЛАДВА писмено становище от 26.02.2025 г. от ДАНС, идентично със 

становището изпратено от 24.02.2025 г., относно съставени документи и изразено 

становище от извършена съгласувателна процедура по заявление за издаване на виза 

тип „D“ на лицето Р. Й..  

 

ГЛ. СПЕЦИАЛИСТ А.: Оспорвам жалбата, като недоказана. Да се приемат 

представените доказателства. Нямам други доказателствени искания.  

  

СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са 

съотносими към предмета по делото, поради което 

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.  

 

Като взе предвид липсата на доказателствени искания, и като счете делото за изяснено 

от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

ГЛ. СПЕЦИАЛИСТ А.: Моля да се има предвид, че решение за отказ от виза се взима 

след провеждане на съгласувателна процедура, в която участват Дирекция 

„Консулски отношения“, Дирекция „Миграция“ и ДАНС и когато някое от техните 

становища е отрицателно по чл. 30, ал. 2 от НУРИВОВР, следва отказ чрез изпращане 

на съобщение в Националната визова информационна система за отказана виза. 

Налице е отрицателно становище от Дирекция „Миграция“, където много обосновано 

са изложени доводите защо се отказва на лицето виза. Решението за отказ се взима в 

условието на обвързана компетентност, а не е предоставено само на вътрешното 

убеждение на консулското длъжностно лице.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 9:17 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



 
  
 
 


